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1. Premessa

Raccomandiamo all’utilizzatore di leggere attentamente e di
rispettare le norme contenute nella Guida alla progettazione
Danfoss, nel Quick Set-up Danfoss, nelle istruzioni per I'uso di
MXV e nelle presenti istruzioni.

Simboli utilizzati:
Questo simbolo indica pericolo per alta tensione.
AAttenzione per operazioni o componenti che
potrebbero rappresentare un potenziale pericolo per
I'incolumita fisica dell’operatore.

Questo simbolo viene utilizzato per richiamare
I’attenzione dell'operatore di fronte a situazioni di
potenziale pericolo per le persone o per operazioni che
potrebbero causare un danneggiamento del prodotto.

2. Avvertenze particolari riguardanti
I'inverter
Raccomandiamo all’utilizzatore di leggere attentamente
A e di rispettare le norme contenute nella Guida alla
progettazione Danfoss, nel Quick Set-up Danfoss, nelle
istruzioni per I'uso di MXV e nelle presenti istruzioni.
Queste ultime hanno lo scopo di integrare le informazioni
generali contenute nei sopracitati manuali, con quelle specifiche
dell’applicazione di inverter su elettropompe.

In nessun caso L'INVERTER deve essere aperto,
manomesso o privato delle protezioni di cui e
provvisto.

L’inverter deve essere installato, regolato e manutenuto
solo da personale qualificato e consapevole dei rischi
che esso comporta.

Devono essere previsti dispositivi per la protezione da
sovratensione e sovraccarico in accordo alle vigenti
norme di sicurezza.

RISCHIO DI SHOCK ELETTRICO! Togliere

I'alimentazione elettrica prima di accedere all’inverter.

| livelli di tensione allinterno dellinverter rimangono
pericolosi anche dopo aver disinserito I'alimentazione di rete.
Attendere almeno 4 minuti prima di accedere alle parti elettriche.

Se si intende adottare una protezione di tipo
Adifferenziale, si deve installare un interruttore

differenziale di tipo A, protetto contro gli scatti
intempestivi e con soglia di intervento di 300 mA.

Le connessioni degli allarmi possono erogare tensione
anche quando l'inverter e spento. Assicurarsi che sui
terminali degli allarmi non ci siano tensioni residue.

inaccessibili una volta completata l'installazione.
La frequenza massima di uscita deve essere adeguata
al tipo di pompa da comandare. Lavorare con una

frequenza superiore a quella consentita causa un
maggior assorbimento di corrente e danni all’apparecchio.

2 I motori FC sono dimensionati per I'applicazione su

2 Tutti i terminali di potenza e altri terminali devono essere

pompe che elaborano tipicamente acqua, percid con

densita 1kg/dm® e viscosita cinematica max 20 mm#/s.
Liquidi aventi densita o viscosita superiori determinano un
maggiore assorbimento di potenza incompatibile con il corretto
funzionamento dell’inverter.

3. Segnali di controllo

L’inverter pud essere controllato mediante diversi segnali
analogici/digitali elencati a pag.17 della Guida alla
programmazione Danfoss.

Di seguito si riportano le modalita di controllo utilizzabili sulle
elettropompe.

3.1 Modalita a pressione costante (setup 1)
Per tale modalita si utilizza preferibilmente un trasduttore di
pressione con segnale in uscita 4-20mA.

Esso permette la lettura continua della pressione in un impianto.

Caratteristiche:
Norme di riferimento: EN 50081-1, EN 50082-2.
Alimentazione: 8-28 V
Campo di pressione: 0-6 bar;
0-10 bar;
0-16 bar;
0-25 bar

CEW
Uscita: 4-20 mA

Temperatura di lavoro: da 0 a +50 °C y =
Protezione: IP 65 —
Connessione idraulica: G 1/4 maschio

Peso: ~ 60 g

3.1.1. Collegamento all’inverter

Per accedere ai morsetti rimuovere il coperchio dell’inverter
fissato da 4 viti.

Collegare il trasduttore di pressione alla morsettiera X101
dell’inverter come indicato nello schema sottostante. Usare un
cavetto schermato 2 x 0,5 mm2,

| morsetti 3 e 6 possono essere utilizzati per ricevere un input
remoto (es. da un galleggiante), altrimenti devono restare
ponticellati.

Al termine reinstallare il coperchio.

Vedere anche i paragrafi 2 e 4 del Quick Set-up.

X101
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3.2 Modalita a velocita fissa (setup 2)
Tale modalita di controllo pud essere realizzata in tre varianti
eseguendo i collegamenti nella morsettiera X101 dell'inverter
come illustrato negli schemi sottostanti.

Il ponticello tra i morsetti 4 e 6 serve a selezionare il setup 2 ed
e realizzato in fabbrica a richiesta. Per quanto riguarda il
ponticello 3-6 vedere il paragrafo 3.1.1.

3.2.1 Controllo con input 4-20mA
X101
1 4 5 6 7 8 9
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3.2.2 Controllo con input 0-10V
X101
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3.2.3 Controllo con potenziometro
X101
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4. Serbatoio autoclave a membrana
E’ sempre necessario installare un serbatoio a
membrana sulla mandata della pompa.

Nei sistemi con pompa a velocita variabile i serbatoi autoclave
hanno la funzione di stabilizzare la pressione e accumulare una
certa quantita d’acqua per evitare il funzionamento della pompa
in presenza di piccoli prelievi e perdite dell’impianto.
Normalmente vengono impiegati serbatoi a membrana avente
capacita di circa il 10% della portata massima con un minimo di
20 litri.

f serbatoio
supplementare

1 = Serbatoio 20-24 litri.
Indispensabile per garantire
una buona lettura della
pressione ed un corretto
funzionamento della pompa.

serbatoio
20-24 litri

2
/S/
" | dipressione 2= Serbatoio
supplementare.

Serve per accumulare una
quantita d’acqua per
alimentare piccoli consumi
senza far partire la pompa
(non necessario per pompe
di piccola portata).

valovola
a sfera

manometro

€

4.93.369

Pompa a
velocita variabile
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4.1. Pressione di gonfiaggio

Al momento della messa in funzione controllare lo stato di carica
del cuscino d’aria nel serbatoio.

Questo dovra avere una precarica d’aria ad una pressione di
circa 2/3 rispetto al valore della pressione di lavoro.

Esempio:

Se la pressione di lavoro & 3 bar, il
serbatoio deve essere precaricato
con aria a 2 bar.

5. Pannello di controllo locale (LCP)

Prima di utilizzare il Pannello di controllo (di seguito LCP),
leggere le istruzioni nella Guida alla programmazione
Danfoss da pag. 28 a pag. 33.

Collegare I'LCP al connettore sull'inverter tramite I'apposito cavo
in dotazione. Dando tensione all'inverter viene alimentato anche
I'LCP e si pu0 procedere all’avviamento della pompa.

6. Avviamento
a) All'accensione, sul display dell'LCP compaiono le scritte:
RETROAZIONE bar

0.000

STOP LOCALE
0.000 (lampeggiante, indica la pressione misurata attualmente)

b) Premere DISPLAY/STATUS
0.0Hz 0.00A 0000W

0.000

STOP LOCALE

L'LCP e programmato in fabbrica per fornire in tal caso i seguenti
dati:

sulla 1° riga: FREQUENZA [Hz], CORRENTE [A], POTENZA [W]
(inizialmente tutti a 0).

sulla 2° riga: pressione letta dal trasduttore [bar] (>0 se il circuito
idraulico € in pressione).

sulla 4° riga: STOP LOCALE

4

c) Per verificare il set point di pressione impostato in fabbrica ed
eventualmente cambiarlo, premere QUICK MENU. Premere |l
tasto “-“ 0 “+” fino alla posizione 5 di 10.

Il display indica il parametro 205 - RIFERIMENTO MAX con il
relativo valore. Premendo CHANGE DATA si entra nella funzione
che ne consente la modifica, da confermare alla fine con il tasto
OK. Premere nuovamente DISPLAY/STATUS.

d) Premendo START viene avviata I'elettropompa. Qualora si
rendesse necessario fermarla subito, premere STOP.
L'inverter porta I'elettropompa al numero di giri/min adeguato per
raggiungere e mantenere il set point di pressione impostato
(parametro 205).

Sulle righe 1° e 2° si leggono i valori citati al punto b).

Al primo avviamento attendere che limpianto sia disaerato
completamente.

e) Verificare se la pressione raggiunta & quella voluta, altrimenti
modificarla ripetendo la procedura del punto c) (non & necessario
fermare la pompa).

f) Con la pompa in funzionamento alla pressione stabilita,
chiudere la saracinesca di mandata in modo da azzerare la
portata. Verificare che l'inverter fermi la pompa dopo un breve
periodo di tempo. In tal caso l'elettropompa puo funzionare
senza che I'LCP sia collegato all'inverter. In caso contrario
fermare la pompa con STOP e andare al punto 8.

7. Allarmi

Fare riferimento alla Guida Danfoss pagg. 107+110 per la
trattazione generale degli avvisi e degli allarmi visualizzati e
gestiti tramite I'LCP. Quelli specifici dell'applicazione sono i
seguenti.

7.1 ALLARME 2: ERRORE LIVE ZERO visualizzato quando si
presenta un’anomalia nel segnale proveniente dal trasduttore di
pressione.

7.2 ALLARME 38: FUNZIONAMENTO A SECCO visualizzato nel
caso in cui si sia disadescata la pompa. Il software & impostato
per effettuare 3 tentativi di ripartenza dopo il primo allarme
(parametro 405).

8. Programmazione

| parametri impostati in fabbrica sono stati testati per un corretto
funzionamento dell’elettropompa con inverter, tuttavia puod
rendersi necessario un loro aggiustamento dopo linstallazione
dell’apparecchio nellimpianto.

In caso di necessita intervenire sui parametri sotto elencati.

Il parametro 428 accessibile da MENU (non da QUICK MENU)
deve essere aumentato di qualche unita qualora linverter non
fermi I'elettropompa quando la portata € molto bassa o nulla.

Il parametro 428 accessibile da MENU riporta il tempo minimo di
funzionamento del motore FC. Si consiglia di non ridurre il valore
impostato in fabbrica ed in ogni caso di non portarlo sotto i 15
secondi.

Il parametro 205 accessibile anche da QUICK MENU consente si
stabilire il set point di pressione.

| parametri 207 e 208 accessibili anche da QUICK MENU
consentono di cambiare il tempo delle rampe di accelerazione e
frenata.

8.1. Parametri di programmazione

Il software che gestisce il funzionamento dell'inverter & stato
studiato appositamente per le applicazioni su pompe, percio esso
differisce in parte dallo standard i cui parametri di
programmazione sono dettagliatamente descritti nella “Guida alla
progettazione” Danfoss da pag. 39 a pag. 87.

La lista con tutti i parametri utilizzati dal software con il relativo
valore di programmazione si trova nell’allegata tabella con titolo:
MCT 10 Set-up Software. In essa sono elencati in particolare i
parametri del Gruppo [4]: Funzioni speciali, dall'lD 420 all'lD 430
(escluso I'ID 429 di sola lettura), utilizzati dal software specifico e
quindi non descritti nella suddetta Guida.

| parametri aventi i seguenti ID: 147, 403, 404, 406, 407, da 515
a 571 e 635 sono invece descritti nella Guida, ma non sono
disponibili nell’'applicazione per pompe, percido non si trovano
nella suddetta tabella, né si possono visualizzare sull’'LCP.
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1. Introduction

We strongly suggest the operator to carefully read and follow
the information contained in Danfoss Design Guide, in Danfoss
Quick Set-up, in MXV operating instructions and in these
instructions.

Symbols used:
This symbol indicates high voltage hazard. It calls
Aattention to components or procedures that could
represent a potential danger to the health and welfare
of the operator.

This symbol is used to call the operator’s attention to
situations of potential danger for people or for
operations that could cause damage to the product.

2. Special warnings regarding the
inverter
We strongly suggest the operator to carefully read and
Afcllow the information contained in Danfoss Design
Guide, in Danfoss Quick Set-up, in MXV operating
instructions and in this booklet too.
This one contains specific instructions pertaining to the
application inverter-electropump in addition to the general
information given in the above-mentioned manuals.

The INVERTER should NEVER be opened or
tampered with and guards that come with it should
never be removed.

The inverter must be installed, adjusted and maintained
by quallfled personnel who understand the risks intrinsic

overload protection devices, in accordance with the
prevailing safety standards.

ELECTRICAL SHOCK HAZARD! Disconnect the
mains supply before accessing the inverter.
The residual voltage inside the inverter, remains at a
dangerous level even after disconnection.
Wait at least 4 minutes before accessing any electrical parts.

2 The inverter must be fitted with voltage surge and

If a differential protection is necessary, install a type A
differential switch, protected against untimely
activation and with threshold of intervention of 300 mA.

The connections of the alarms can distribute power even
when the inverter is turned off. Ensure that there is no
residual voltage on the terminals of the alarms.

All the power terminals and other terminals must be
inaccessible after installation is completed.

The maximum output frequency must be suitable for the

type of pump to control.

Operating at a frequency higher than the allowable
frequency can cause higher current absorption and damage to
the apparatus.

normally pump water and therefore at a density of

1kg/dm3 and a maximum kinematic viscosity of 20 mm2/s.
Liquids that have a greater density or viscosity cause a greater
absorption of power that is incompatible with the correct
functioning of the inverter.

2 FC motors are designed for application on pumps that

(o]

3. Pressure transducer

The pressure transducer is an analog instrument with a 4-20 mA
output signal that makes it possible to continuously read the
pressure in a system.

Features:

Standards: EN 50081-1, EN 50082-2.
Voltage: 8-28 V
Pressure range: 0-6 bar;

0-10 bar;
0-16 bar;
0-25 bar

Output: 4-20 mA

Working temperature: da 0 a +50 °C ’;”
Protection: IP 65

Hydraulic connection: G 1/4 maschio

Weigth: ~ 60 g

3.1. Connection to the frequency

converter
Remove the inverter box cover, which is held by 4 screws, to
obtain access to the terminals. Connect the pressure transducer
to the terminal blocks X101 as indicated in the drawing below.
Use a screened small cable 2 x 0, 5 mmz2.
Terminals 3 and 6 can receive a remote input (ex. from a float),
otherwise the bridge between them must be left.
At the end the cover and the cable entries must be fitted.
See also paragraphs 2 and 4 in the Quick Set-up.

X101

O~

1 2 3 4 5 6 8 9
(OO0 00 QOO0 0]
J 4.93.368
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Pressure transducer
terminal board

4. Diaphragm vessel

A diaphragm pressure vessel must always be
installed on the pump outlet.

For variable speed sets, vessels are used to make the pressure
more stable and to accumulate some water to avoid pumps
operation with small consumption or leakage in the system.
Generally are used diaphragm vessels with capacity of 10% of
maximum flow, with a minimum of 20 It.

1 = 20-24 liter membrane
vessel.

Necessary to grant a good
20-24 liter pressure reading and a

, jib;me vessel proper pump operation.

1 pressure

transducer

fi additional
JAEL vessel

0/

2 = additional vessel.

It is required to store a
certain quantity of water to
feed little consumptions
without having the pump to
start (not required for
pumps with small motor
powers).

pressure

gauge ball valve

4.93.369

variable
speed pump



4.1. Loading pressure
Before installation check the status of the air cushion load in the
vessel. Air preloaded pressure of the vessel must be of 2/3 of the
operating pressure.

Example:

with a 3 bar operating pressure, the
vessel should have a pressure of air
preloading of 2 bar.

5. Local Control Panel (LCP)

Before using the LCP read instruction in Design Guide from
page 26 to page 32.

Connect the LCP to the connector on the inverter via the
appropriate supplied cable. The LCP is also fed when connecting
the inverter to the electrical power supply and the pump can be
switched on.

6. Starting
a) When switching on, the LCP displays the following:
FEED-BACK bar

0.000

LOCAL/STOP
0.000 (that flashes and indicates the pressure actually measured)

b) Press the DISPLAY/STATUS key
0.0Hz 0.00A 0000OW

0.000

LOCAL/STOP

The LCP is programmed in the factory to supply the following
data:

On the first line: FREQUENCY (Hz). CURRENT (A). POWER (W)
(initially all at 0).

On the second line: the pressure read by the transducer [bar] (>0
if the hydraulic circuit is in pressure).

On the fourth line: LOCAL/STOP

c) To check the set point of the pressure set by the factory and
change it if necessary, press the QUICK MENU key. Press the “-
“key or “+” key up to 5 of 10.

The display indicates parameter 205 — MAX REFERENCE with
the relative value.

To enter in the function that permits modifications, press the
CHANGE DATA key. To confirm the modification, press the OK
key. When finished, press the DISPLAY/STATUS key again.

d) The electrical pump is switched on by pressing START button.
If it is necessary to stop the pump, press STOP button.

The inverter brings the electrical pump to the correct R.P.M. to
reach and maintain the set point of the set pressure (parameter
205). On lines 1 and 2 the values mentioned in point b) are read.
When switching the pump on for the first time, wait for the
hydraulic circuit to dispel all the air.

e) Check that the pressure reached is correct. If not, modify it by
repeating the procedure at point c) (it is not necessary to stop the

pump).

f) With the pump functioning at the established pressure, close
the inflow shutter to zero the flow.

Check that the inverter stops the pump after a short period. In this
case, the electrical pump can function without the LCP connected
to the inverter. Otherwise, stop the pump using the STOP button
and go to point 8.

7. Alarms

Refer to the Danfoss Guide, pages 99 — 102 for the general
indications regarding warnings and alarms visualized and
managed by the LCP. Those alarms specific to the application
are the following:

7.1 ALARM 2: LIVE ZERO ERROR visualized when there is an
irregularity in the signal coming from the pressure transducer.

7.2 ALARM 38: NO WATER visualized when the pump is running
dry. The software is set to make 3 attempts at re-starting after the
first alarm (parameter 405).

8. Program

The parameters set in the factory have been tested for a correct
functioning of the electrical pump with inverter. It may be
necessary to adjust them after the installation of the equipment
into the system.

If necessary, adjust the following parameters:

Parameter 428, accessible from the MENU (not the QUICK
MENU) must be increased by a few units if the inverter does not
stop the electrical pump when the flow is very low or inexistent.
Parameter 428, accessible from the MENU shows the minimum
functioning time of the FC motor. It is advisable to not reduce the
value set in the factory and it must not be set at less than 15
seconds under any circumstances.

Parameter 205, accessible also from the QUICK MENU permits
the establishing of the pressure set point.

Parameters 207 and 208, accessible also from the QUICK MENU
permit the adjustment of the acceleration and braking ramp times.

8.1. Program parameters

The software that manages the functions of the inverter has been
appropriately designed for the applications on the pumps,
therefore it differs slightly from the standard to which the
programming parameters are described in detail in the Danfoss
Design Guide from pages 36 to 81.

The list with all parameters utilised by the software with the
relative programming value can be found in the attached table
entitted MCT 10 Set-up Software. This list particularly contains
the Group parameters [4]: Special functions, from ID 420 to ID
430 (excluding ID 429 that is for reading only) utilised by specific
software and therefore not described in the afore-mentioned
Guide.

Parameters having the following ID: 147, 403, 404, 406, 407,
from 515 to 571 and 635 are instead described in the Guide, but
they are not available in the pump-based application, therefore
they are neither in the above-mentioned table nor they appear on
the LCP.
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1. Avant-propos

On recommande a l'utilisateur de lire attentivement et de
respecter les regles spécifiees dans le Manuel de
configuration Danfoss, dans Quick Set-up Danfoss, dans le
manuel d’instructions de MXV et dans ces instructions.

Symboles utilisés:
Ce symbole indique un danger de haute tension.
AAttention aux composants ou aux opérations qui
pourraient présenter un danger potentiel pour l'intégrité
physique de l'opérateur.

Ce symbole est utilisé pour attirer I'attention de
I'opérateur face a des situations de danger potentiel pour
les personnes ou dans le cas d’opérations qui pourraient
entrainer un endommagement du produit.

2. Avertissements particuliers

concernant l'inverseur

On recommande a I'utilisateur de lire attentivement et de
respecter les regles spécifiees dans le Manuel de
configuration Danfoss, dans Quick Set-up Danfoss,
dans le manuel d’instructions de MXV et dans ces instructions-
ci, qui ont pour but de compléter les informations générales
contenues dans les manuels susmentionnés avec celles qui
sont spécifiques de I'application d’inverseur sur électropompes.

>

L’INVERSEUR ne doit en aucun cas étre ouvert,
altéré ou privée des protections dont il est dote.

L’inverseur doit &tre installe, réglé et entretenu
uniquement par du personnel qualifié et conscient des
risques que cela comporte.

Des dispositifs pour la protection contre les surtensions
et les surcharges doivent étre prévus conformément
aux normes de sécurité en vigueur.

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE ! Couper
I’alimentation électrique avant I'accéder a l'inverseur.
Les niveaux de tension a l'intérieur de l'inverseur restent

dangereux méme apres avoir deconnecté I'alimentation secteur.
Attendez au moins 4 minutes avant d’accéder aux parties
electriques.

> PP B

Si vous avez l'intention d’adopter une protection du type
differentiel, vous devrez installer un interrupteur
differentiel du type A, protegé contre les
déeclenchements inattendus et avec un seuil d’intervention de
300 mA.

>

Les connexions des alarmes peuvent fournir de la
tension meme lorsque l'inverseur est éteint.

S’assurer qu'aucune tension résiduelle n’est présente
sur les bornes des alarmes.

>

Toutes les bornes de puissance et les autres bornes
doivent etre inaccessibles une fois terminée l'installation.

La frequence maximum de sortie doit étre adaptée au
type de pompe a commander. Le fonctionnement avec
une fréquence supérieure a celle autorisée entraine
une augmentation de I'absorption de courant et des dégats a
I'appareil.

> B

Les moteurs FC sont dimensionnés pour I'application sur
des pompes qui normalement traitent de I'eau, donc
avec une densite de 1kg/dm3 et une viscosité
cinematique max de 20 mm2/s.

Les liquides ayant une densité ou une viscosité supérieures
provoquent un plus grande absorption de puissance, qui est
incompatible avec le correct fonctionnement de l'inverseur.

>

3. Transducteur de pression

Le transducteur de pression est un instrument analogique avec
un signal de sortie de 4-20 mA qui permet une lecture continue
de la pression dans une installation.

Caracteristiques:
Normes de réference: EN 50081-1, EN 50082-2.
Alimentation: 8-28 V
Plage de pression: 0-6 bar;
0-10 bar;
0-16 bar;
0-25 bar

Sortie: 4-20 mA

Température de fonctionnement: de 0 a +50 °C
Protection: IP 65

Branchement hydraulique : G 1/4 male

Poids: ~ 60 g

L

3.1. Connexion a l'inverseur

Pour accéder aux bornes, enlevez le couvercle de l'inverseur,
serré par 4 vis.

Connectez le transducteur de pression a la plaque a bornes
X101 de linverseur, comme spécifie dans le schéma ci-
dessous. Employez un petit cable blindé 2 x 0, 5 mm2.

Les bornes 3 et 6 peuvent &tre utilisees pour recevoir un input
éloigné (par exemple depuis un flotteur), sinon elles doivent
rester connectées par un fil de raccord.

A la fin, réinstallez le couvercle.

Voir aussi les paragraphes 2 et 4 de Quick Set-up.

X101

7 8 9
O O O]

3 O1
009
20

Bornier du
transducteur de pression

O] o

1 2 3 4 5
(OO0 0O

I

4. Réservoir autoclave a membrane

Il est toujours nécessaire d’installer un réservoir a
membrane sur le refoulement de la pompe.

Dans les groupes de pression avec des pompes a vitesse
variable, les réservoirs autoclaves ont la fonction de stabiliser la
pression et d’accumuler une certaine quantité d’eau pour éviter
le fonctionnement des pompes en présence de petits
prélevements et petites fuites de I'installation.

Normalement on emploi des réservoirs a membrane ayant une
capacité d’environs 10% du débit maximum, avec un minimum
de 20 litres.

f réservoir
supplémentaire

1 = Réservoir 20-24 litres.
Indispensable pour garantir
une bonne lecture de la

réservoir pression et un
20-24 litres fonctionnement correct de
2 . la pompe.

1 | transducteur
de pression

2 = Réservoir

soupape supplémentaire.
asphére Sert & accumuler une
quantité d’eau pour
alimenter de faibles
consommations sans faire

manometre

4.93.369

_ Pompe a 2 partir la pompe (cela n’est
vitesse variable pas nécessaire pour les
pompes de faible

4 puissance).



4.1. Pression de gonflage

Au moment de la mise en fonction, controler I’état de charge du
coussin d’air dans le réservoir.

Celui-ci devra avoir une précharge d’air a2 une pression d’environ
2/3 par rapport a la valeur de la pression de service.

Exemple:

Si la pression d’exercice est de 3
bars, le réservoir doit &tre préchargé
avec de l'air a 2 bars.

5. Panneau de commande (LCP)

Avant d’utiliser le Panneau de commande (dorénavant LCP),
lisez les instructions dans le Manuel de configuration
Danfoss, de page 29 a page 35.

Connectez le LCP au connecteur sur l'inverseur, au moyen du
cable spécial qui est compris. La tension donnée au l'inverseur
est transmise aussi au LCP, et la pompe peut donc etre
démarrée.

6. Démarrage
a) Apres l'allumage, sur afficheur du LCP est affiché I'inscription:
RETOUR bar

0.000

ARRET LOCALE
0.000 (clignotante, elle indique la pression actuellement mesurée)

b) Appuyez sur DISPLAY/STATUS
0.0Hz 0.00A 0000W

0.000

ARRET LOCALE

Le LCP est programmé en usine pour fournir, en ce cas, les
données suivantes:

sur la 1e ligne: FREQUENCE [Hz], COURANT [A], PUISSANCE
[W] (d’abord tous a 0).

sur la 2e ligne: pression lue par le transducteur [bar] (>0 si le
circuit hydraulique est sous pression).

sur la 4e ligne: ARRET LOCALE

c) Pour veérifier le point de réglage de pression configuré en usine
et le changer, le cas échéant, appuyez sur QUICK MENU.
Appuyez sur la touche “-“ ou “+” jusqu’a la position 5 sur 10.
L’afficheur indique le parametre 205 - REFERENCE MAX avec la
valeur correspondante. En appuyant sur CHANGE DATA on peut
accéder a la fonction qui permet sa modification, qui doit etre
confirmée a la fin par la touche OK. Appuyez encore une fois sur
DISPLAY/STATUS.

d) En appuyant sur START I'électropompe est demarrée. Au cas
ou il faudrait I'arréter tout de suite, appuyez sur STOP.
L’'inverseur porte I'€lectropompe au numéro de tours/min
convenable pour atteindre et garder le point de réglage de
pression configuré (parametre 205).

Sur les lignes 1 et 2 sont affichées les valeurs mentionnées au
point b).

Au cours du premier démarrage, attendez que l'installation soit
completement désaérée.

e) Veérifiez si la pression atteinte est celle désirée, sinon modifiez-
la en répétant la procédure indiquée au point ¢) (il n’est pas
nécessaire d’arréter la pompe).

f) Avec la pompe fonctionnant a la pression établie, fermez la
vanne de refoulement, de fagon a mettre le débit a zéro. Vérifiez
que linverseur arrete la pompe apres une courte période de
temps. En ce cas, I'€lectropompe peut fonctionner méme si le
LCP n’est pas connecté a linverseur. Dans le cas contraire,
arretez la pompe par la touche STOP et passez au point 8.
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7. Alarmes

Référez-vous au Manuel Danfoss, pages 107+110, pour ce qui
concerne les avertissements en général et les alarmes affichées
et gérées par le LCP. Celles qui sont spécifiques de I'application
sont les suivantes.

7.1 ALARME 2: TEMPS/ZERO SIGNAL est affichée lorsqu’il y a
une anomalie dans le signal provenant du transducteur de
pression.

7.2 ALARME 38: NO WATER est affichée au cas ou la pompe
s’est désamorcée. Le logiciel est configuré pour effectuer 3
tentatives de redémarrage apres le premiere alarme
(parametre 405).

8. Programmation

Les parametres configurés en usine ont été testés pour un
correct fonctionnement de I’électropompe avec inverseur ;
cependant il pourrait etre nécessaire de les régler apres
I'installation de I'équipement.

En cas de nécessité, réglez les paramétres désignés ci-dessous.
Le parametre 428 accessible depuis MENU (et non pas depuis
QUICK MENU) doit etre augmenté de quelques unités au cas ou
linverseur n’arrete pas I'électropompe lorsque le débit est tres
faible ou inexistant.

Le parametre 428 accessible depuis MENU indique le temps
minimum de fonctionnement du moteur FC. On recommande de
ne pas réduire la valeur configurée en usine, et de toute fagon de
ne pas la rendre inférieure a 15 secondes.

Le parametre 205 accessible aussi depuis QUICK MENU permet
d’établir le point de réglage de pression.

Les parametres 207 et 208 accessibles aussi depuis QUICK
MENU permettent de changer le temps des rampes
d’accélération et de freinage.

8.1. Parameétres de programmation

Le logiciel gérant le fonctionnement de l'inverseur a été projeté
spécifiquement pour les applications de pompes ; c’est pourquoi
il est en partie different du standard, dont les parametres de
programmation sont décrits en détail dans le Manuel de
configuration Danfoss de page 40 a page 88.

La liste de tous les parametres utilisés par le logiciel, avec la
valeur de programmation correspondante, se trouve dans la table
ci-jointe, nommée: MCT 10 Set-up Software. Dans la table sont
indiqués en particulier les parametres du Groupe [4]: Fonctions
particulieres, de ID 420 a ID 430 (sauf ID 429 qui est en lecture
seule), qui sont utilisés par le logiciel spécifique, et donc ne sont
pas décrit dans le Manuel susmentionnée.

Au contraire, les parametres ayant les ID suivants: 147, 403, 404,
406, 407, de 515 a 571 et 635, sont décrits dans le Manuel mais
ne sont pas disponibles dans I'application de pompes ; donc il ne
se trouvent pas dans la table susmentionnée, ni peuvent-ils &tre
affichés sur le LCP.



MHoropaaHble BepTMKanbHble MHOMOCTYMNeHYaTble HacocChl
C NepPEeMEHHOW NMPOV3BOAUTENILHOCTHHO

MXV‘E 0,75+7,5 KBt

MHCTPYKLIUU MO SKCITYATALUU

YKASATE/Ib

MpenBapuTenbHbIe NONOXEHNA
Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTM MO MHBEPTOPY
Jarunk nasnenua

CoennHeHne ¢ MHBEPTOPOM
Mem6paHHbIi pecusep

IaBneHne Hakauku

JTokanbHel nyneT ynpasnexunsa (LCP)
Myck

ABapuitHble curHanbl
MporpammupoBaHue

MapameTpbl NporpammM1poBaHma
Jeknapauua cooTBeTCTBUA

—_

—_

CRENDOARAOON
2

MpunoxkeHne
Table MCT10 Set-up Software (Taénuua MCT10 Hactpoiika N0O)
Group no.: Parameter group
(Tpynna N@: pynna napameTpos)

[0]: Operation and display (Pa6oTa u aucnnei)
[1]: Load and motor (Harpyska v asuratens)
[2]: References and limits (KoHTponbHbIE U NpeaesnbHble 3HaYeHusn)
[3]: Inputs and outputs (Bxoabl 1 BbIxoAbl)
[4]: Special functions (CneunanbHble GYHKUKK)
[5]: Serial communication ([MocnenoBatensHoe coeaANHEHME)
[6]: Technical functions (TexHuuyeckue GyHKLMUM)
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1. NMpeaBapuTenbHbIe NONOXEHUA
PeKkomeHzyeTcA BHUMATENbHO 03HAKOMWUTLCA M cobntoaarb
HOPMbI, NpuBeAeHHble B "MHCTPYKUMAX NO NPOEKTUPOBAHMUIO
Danfoss" (Danfoss Design Guide) B pasaene "BbicTpan
HacTpoika Danfoss" (in Danfoss Quick Set-up) Tex.
pykoBoacTea HacocoB MXV 1 B HacTofALLEM PyKOBOACTBE.

HUcnonbayemble 0603HaueHun:
OTOT CMMBON yKasblBaeT HA OMACHOCTb NOpameHUA
ATOKOM. Obpawate BHMMaHWe Ha onepauuu unu
KOMMOHEHTbLI,  KOTOpble  MOryT
onacHoOCTb ANA 340POBbA oneparopa.

ij 3T10T CcumBON ncnonb3yeTcA AaAnAa curHanMsaumum o

npeacTtaBnATb

NOTEHUMaNIbHO OMacHbIX ANA nepcoHana CuTyauuax
WNM  onepauuax, KOTopble MOryT TNpPUBECTU K
NOBPEXAEHUIO MPOAYKTA.

2. Mepbl npeaoCTOPpOXHOCTHU NO UHBEPTOPY
PexkomeHayeTcA BHMMATeNbHO O3HAKOMWUTLCA U

Acoémo.uan: HOPMbI, NpuBeAeHHbIe B "MHCTPYKUMAX NO
npoektupoBaHuto Danfoss" (Danfoss Design Guide) B

pasgene "beicTpana HacTporka Danfoss" (in Danfoss Quick Set-
up) Tex. pykoBoactBa HacocoB MXV u B HacToAwem

pyKoBoACTBe.
HacToAwme  MHCTpyKuMM  cny)aT  Ana  AOMONHEeHuA
BbllUeyKasdaHHbIX ~ 00WMX  PYKOBOACTB  CheuuanbHoOM

MHpOPMaLMEn ANA UCMOoNb30BaHUA MHBEPTOPOB B HAcOCax.

KaTteropuuecku 3anpeLuaeTcq OTKpbIBaTb, USMEHATb
WHBEpTOp WU yaanAatb ero 3aluTHbIe
HpMCI‘IOCOéﬂeHMH.

MHBEpTOp AOMKEH ycTaHaBNMBAaThLCA, PErynMpoBathbeA
U 00Cny)KMBaTbCA KBaNMOUUMPOBAHHLIM NEepCoHaNoM,

ASH&IOLLIMM COOTBETCTBYHOLLIME PUCKN.

Cneayet npefycMOTpeTb YCTPOWCTBA ANA 3aluuThl OT
nepenazioB Hanps)XeHWUs W Neperpyskn C yyeTom
JeicTBytowmx TpeboBaHuii No 6e30nacHOCTH.

OMACHOCTb TNOPAXEHUA TOKOM! Tlepen
BbINO/IHEHWEM OMepauni C WHBEPTOPOM CHATb
HanpsXxeHue.
Hanpsa)kxeHne BHYTPUM MHBEpPTOpa OCTaeTCA OnacHbIM Jake
nocne OTKIOYEHUA MUTaHKA.
Moaoxaate MUHUMYM 4 MUHYTHI Nepea Tem, Kak paboTaTtb B
QMIEKTPUYECKOW YacTu.

Ecnu | )KenaeTe  Mcnonb3oBaTb  3alUTY
Aawcpq)epeHuwaanoro TMna, cneayeTr MCNofnb3oBaTb

avnddepeHumanbHbIv BelkIoyaTenb Tuna "A" ¢ 3awwuTon
OT HEecBOEBpPEMEHHOro cpabatbiBaHWd UM C  MOPOrom
cpabartbiBaHua 300 MA.

HanpsXXeHeM Ja)Ke MNpu BbIKIKOYEHHOM WHBEPTOPE.
Y6eautbcA B TOM, YTO Ha KOHTaKTax aBapUWHOM
CUrHanM3aumMmn HeT OCTATOYHOrO HanNPXEHUA.

c CoelvHeHWs aBapuiHOW CUrHanU3aumMmM MoryT ObiTe noa

Bce cunoBble KOHTaKTbl W npo4yne KOHTaKTbl AOJDKHbI
ObITb HeZAOCTYNHbIMW Nnocne yCTaHOBKW.

COOTBETCTBOBATL YCTaHOBNEHHOMY Hacocy. Mpu pabote
Ha YacToTe Bbille AOMYCTUMOM BOSHWMKAET MOBLILLEHHOE
notpe6rieHre ToKa 1 NOBPEXAEHUd B annapare.

2 Oeuratenu "FC" paccuutaHbl Ha paboTy ¢ Hacocamu,

c MakcumanbHaA MOLWHOCTb Ha BbIXOAE AO/MKHA

nepeKayvMBaroLLMMKU, B OCHOBHOM, BOAY C MIOTHOCTLHO 1

Kr/AmM3 ¥ Makc. KUHEMaTUYECKOM BA3KOCTbIO 20 MM2/CEK.
MepekaunBaHue XuUAKOCTEA C OoNblUEH MAOTHOCTHIO WK
BA3KOCTbIO BEAET K MOBLILLEHHOMY MOTPEONneHuto ToKa, 4TO
HapyLlaet paboTy MHBepTopa.
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3. [laTuMK gaBneHUs

JaTtuvk naBrneHus ABAAETCA aHanoroBblM NpuBoOpoM C
BbIXOAHLIM  curHanom  4-20 MA, ofecneunBaronum
HenpepbIBHOE CUUTLIBAHWE AABNEHUA B CUCTEME.

Tex. XxapaKTEPUCTUKHU:
Mcnonbsyemsle ctaHaaptel: EN 50081-1, EN 50082-2
Mutanue: 8-28 B

JvanasoHbl AaBnenus: 0-6 6ap

0-10 6ap

0-16 6ap

0-25 6ap
Bbixoa: 4-20 mA
Pa6ouan Temnepartypa: ot 0 A0 +50 °C b 2t
Knacc sawmrbl: IP 65 —
MapaBnuueckoe coeauHenue: 1/4 4. Hapyx.

pesbba
Bec: okono 60 r

3.1. CoeanHeHue ¢ UHBEPTOPOM

[nAa noctyna K KOHTaKTaM CHATb KPbILLKY MHBEPTOPA, OTKPYTUB
4 BUHTa.

MoAcoeAWHUTb AaTuMK AABMEHWA K 3a)KMMHOW Kopobke X101
MHBEpTOpa Kak NokasaHo Ha NMPUBEAEHH Oi HUXe Cxeme.
Mcnonb3oBaTb 9KpaHWpOBaHHbIA nposoAa 2x0,5 Mm2.

KoHTaKkTbl 3 1 6 MOryT Ucnonb3oBarbLCA AnA NpMemMa BHELLHEero
BXOAHOr0 curHana (HanpvMmep, ¢ NOMAaBKOBOMO BbIKMOYATENA);
B MPOTUBHOM Cly4ae, OHU AOMKHbI OblTb NEPEMKHYTHI.

Mo oKOHYaHMK onepaunu BEPHYTb Ha MECTO KpbILKy. CMOTpH
TaKkke pasgensl 2 u 4 "beicTpoi HacTponkn" (Quick Set-up).

e
1@ .
20

3a)kMMHanA Kopobka
JaTyvka faBneHus

4. MembpaHHbIi pecusep
Ha Bbixoge Hacoca Bceraa Heo6xoauMMo
AyCTaHaBnMBaTb meMO6paHHbIi pecueep.
B cuctemax ¢ HAcOCOM C NePEMEHHON MPOU3BOANTENBHOCTLIO
pecuBepbl Cly>kat ana cTabunusaunu JaBneHus U HaKomMneHus
onpeaeneHHOro KonudecteBa BOAbI AnA npeAoTBpalleHun
BKJIIOYEHUA Hacoca npu ot6ope HeBOoMbLLIOro KoNMYecTBa BoAb
M yTeykax B cuctemMe.
O6bIuHO, UCMoNb3yoTCA MeMOBpaHHble pecuBepbl ¢ 06EMOM
n3 pacyera 10% OT MakcMmanbHOW NPOM3BOANUTENBHOCTH, HO HE
MeHee 20 nUTPOB.
AONONHUTENbHBIA 1 = Pecusep 20-24 n
> bax Heobxoanm ans

-0/ obecneyeHna npasBuiIbHOMO
KOHTPONA  JaBneHua W
) 6ak 20-24 n npaBUNbLHOM pabotbl
. Hacoca.
1 AaTtunk
AaBnexHua
2= ONONHUTENDbHbIN

MaHOMETP LIapoBoK pecusep

knanad  CayyuT ANA HaKomieHun
BOAbl ANA nojaun npu
HeGonblwom oTbope 6es
BKMOYEHMA Hacoca (He
ABnAaeTcAa HEOéXOﬂMMbIM
Ana HeBonbLUMX HACOCOB).

-
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Hacoc ¢ nepemeHHo#
NPOM3BOANTENBHOCTbIO



4.1. laBneHue HaKauKu
Mpu nycke B aKcnnyatauuio cneayetr MPOBEPUTb AaBfieHue
BO3JYLUHOM NOAYLLKKU B pecuBepe.

OHO JOMKHO CcoOTBETCTBOBAaTb NpuMepHo 2/3 pabouyero
ZaBneHusn.

MNpumep:

Ecnu pabouee naeneHve 3 Bap, B
pecuBepe A0MKHO ObiTb AaBneHue 2
6ap.

5. loKkanbHbIKM NynbT ynpasneHusa (LCP)

Mepen pa6oToi Ha nynbTe ynpaeneHus (Aanee "nynst LCP")
npouuntatb "MHCTPYKUMK no nporpammupoBaHuto Danfoss"
(Design Guide Danfoss) cTpaHuubl 26 - 32.

Moacoeanuuts nynbt LCP K coeauHWTento Ha WHBEpTOpe C
MOMOLLbIO COOTBETCTBYtoLLero Kabens w3 komnnekta. [Mpu
BK/OUYEHUM NUTaHnA uHBepTopa nynbT LCP Toxe 3anuTbiBaeTcA
¥ nocne 3TOro MOXHO BK/OYaTb HACOC.

6. Myck
a) Mpu BkntoyeHnn Ha aucnnee nyneta LCP noasnaetca
HaAnucb:

FEED-BACK bar

0.000

LOCAL/STOP
0.000 (muraet, nokasbiBaeT TeKyLLee AaBeHne)

6) Haxkats "DISPLAY/STATUS" (AWUCIMIEM/COCTOAHME)

0.0Hz 0.00A 000OW
0.000
LOCAL/STOP

Mynet LCP 3anporpammupoBaH Ha 3aBOAE-U3roTOBUTENE Ha
cneaytoLLe AaHHble:

1-a ctpoka: HACTOTA [Hz], CUJTA TOKA[A], MOLLIHOCTb [W]
(M3HauanbHO BCe napameTpbl ycTaHoBAEHbI Ha "0").

2-1 CTpOKa: ZaBneHue, CuMTeiBaeMoe AaTinkom Jasnexuna [6ap]
(>0, ecnu ruapaBAMUECKUI KOHTYP HAXOAUTCA NOA AaBNEHUEM).
4-a ctpoka: LOCAL/STOP

B) [InA KOHTPONA KOHTPONbHOrO AaBNeHWd, 3aAaHHOro Ha
3aBO/e-U3roToBUTENE U, MPU HEOOXOAMMOCTHU, WBMEHUTb €ro,
cneayetr Haxate "BbICTPOE MEHKO" (QUICK MENU).
Mcnonb3oBatb KHOMKK "-" unun "+" 10 AOCTWMXEHUA no3vuunu 5 us
10.

Ha aucnnee nokasbiBaeTcA
KOHTPOJIbHOE 3HAYEHWUE"
COOTBETCTBYHOLUMM 3HAYEHUEM.
KHonka "MISMEHUTb OAHHLIE" (CHANGE DATA) nossonset
BOWTM B  OYHKUMIO M3MEHEHWA  AaHHbIX; WU3MEHeHue
noateepxxaaetcA kKHonkon "OK". CHoBa Ha)aTb KHOMKY
"DISPLAY/STATUS" (QUCIJIEU/COCTOAHMUE).

napametp 205 "MAKC.
(MAX REFERENCE) c

r) Mpu Haxatum kHonku "START" (MYCK) anektpoHacoc
BK/tOYaeTca.

Mpu HeobxoAMMOCTU HEMEANEHHOW OCTaHOBKM MCMOMb30BaTb
kHonky "STOP" (CTOIM).

MHBepTOp AOBOAMT HAcoC A0 CKOPOCTUM  BpalleHus,
HEoBX0AMMON ANA AOCTWXEHUA W NOAAEPIKAHWUA 3aAaHHOro
KOHTPONLHOrO 3HaueHua (napametp 205).

Ha 1-0# 1 2-0¥ CTpoYKax NOKa3blBaOTCA 3HAYEHMUA, YKa3aHHbIE B
nyHkTe "6".

[Mpn nepBomM nycke noaoXAaatb, MOKa BO34yX He BblAAET
NOSIHOCTBIO U3 CUCTEMBI.

n) Y6eauTbca B TOM, Y4TO AOCTUTHYTO TpeByemoe AaBneHue; B
NMPOTUBHOM Ciyyae, U3SMEHWUTb AaBNeHne, NoBTOPMB onepauumn 13
nyHKTa "B" (MOXXHO HE OCTaHaBAMBaTb HACOC).

e) Koraa Hacoc paboTaer Ha TpebGyeMOoM AaBNEHWH, 3aKpPbITh
3aCIOHKY Ha noJauye, YToObl NPOU3BOANTENBLHOCTL CHU3UNACH A0
Hynda. MNpoBepuTb, YTO WHBEPTOP OCTaHaBIMBAaET HAcoC nocne
KOPOTKOW 3alep)KKu. B aTom cnydae, Hacoc MoxkeT paboTath 6e3
noaxkntoyeHua nynobta LCP k uHBeptopy. B npotvsHoM cnyuae,
OCTaHOBMUTb HACOC C MNOMOLLbO KHonku "STOP" (CTOIM) u
nepenTn K NyHKTy 8.

7. ABapUrHbIEe CUrHanbl

MUcnonb3oBatb pykoBoacTBo "Danfoss” ctp. 99-102 ansa obuwen
paboTbl C COOOLIEHWAMWU U aBapuiHbBIMKU  CUrHanamu,
roKasblBaeMbIMK U ynipasnaemMsiMu yepes nynst LCP. B aaHHOM
MPUNOXEHUU MMEIOTCA criedytoLine cneunanbHble CUrHabi:

7.1 ALARM 2: LIVE ZERO ERROR ZERO; nokasbiBaetcA, Koraa
npoucxoauT cOoi B curHane ot AaTyvMKa AaBneHuA.

7.2 ALARM 38: NO WATER nokasbiBaeTcA, Korga Hacoc
onopoXkHAeTcA. [Mporpamma HacTpoeHa Ha BbINOMAHEHUE Tpex
nonbITOK BK/KOYEHUA Mnocne nepBoro aBameHoro CuUrHana
(napametp 405).

8. NMporpammupoBaHue

MapameTpbl, 3ajaHHble Ha 3aBoje-u3rotoButene, Obiiu
npoBepeHbl Ha NpaBuibHYO PaboTy Hacoca ¢ MHBEPTOPOM; TEM
He MeHee, MOXeT OblTb HEeoOX0AMMO OTKOPPEKTUPOBaTb WX
nocne yCTaHOBKM YCTPOWCTBA B CUCTEME.

Mpu HeobxoAMMOCTU CneayeT WM3MEHATb MOKa3aHHbIe HWXe
napameTpebi.

MapameTp 428, BbisbiBaeMmblt yepes "MENU" (MEHHKO), a He
uepes "QUICK MENU" (BbICTPOE MEHHKD), pomkeH ObiTb
YyBEIMYEH Ha HECKONbKO €eAWHWUU, KOrAa WHBEPTOP He
OCTaHaB/IMBaET HACOC NPU HA3KOM WK HYNEBOM pacxoze.
Mapametp 428, Bbi3biBaeMblt 4yepesd "MENU" (MEHHKO),
noKasblBaeT MWHUManbHoe BpemA paboTbl Asuratena "FC".
PexkomeHayeTca He yMeHbLuaTb 3HaYeHWe, 3aAaHHoe Ha 3aBoje-
U3roToBUTENE W - MPU M3MEHEHUM - HE yMeHbllaTb Hwke 15
CEeKyHA.

MapameTtp 205, BbI3biBaeMbIM Tawke uvepes "QUICK MENU"
(BLICTPOE MEHHKO), nossonseTt yctaHaBnvMBaTb KOHTPOSbHOE
JaBneHve.

MapameTpbl 207 u 208, Bhi3biBaeMble Takxe uyepes "QUICK
MENU" (BbICTPOE MEHKO), no3sBonAlT M3MEHATb CXeMbl
YCKOPEHWA 1 3aMeaNeHus.

8.1. MNapameTpbl NnporpaMMupoBaHuA

Mporpamma AanAa ynpasfeHWs WHBEPTOpOM paspaboTtaHa
creunansHo Ans paboTbl ¢ Hacocamu W, crneAoBaTensHO, OHa B
OnpefeneHHoN  CTeneHn HecTaHAapTHaA; CTaHAApTHbIe
napameTpbl NPOrpamMMupoBaHWA NoAPOGHO onucaHbl B
"MHcTpykumAax no npoexktuposanuto Danfoss" ctp. 36-81.
Cnucok Bcex napameTpoB, MCMOMb3yeMblX B nporpamme, C
COOTBETCTBYIOLUMMM 3HAYEHUAMM, NMPUBEAEH B MNPUIIOKEHHOM
Tabnuue "MCT 10 Set-up Software". B uacTHocTH, B HeW
nokasaHbl napameTtpbl rpynnbl  [4]: "Special functions"
(CneumnanbHble ¢yHKUMK), nosuumm ID ot 420 Ao 430 (ucknouaa
ID 429 TONBKO ANA CYMTbIBAHWUA), MCMONb3yeMble TOJNIbKO
cneunanbHOM NpPorpamMmMon U, cneaoBartesibHO, He ONUCaHHbIE B
BblLLeyKasaHHbIX "MHCTpyKumnax".

MapameTpsbl co cneaytowmmm nosuumamu ID: 147, 403, 404, 406,
407,515 - 571, 635 - on1caHbl B "MHCTpyKumMaX", HO He paboTatoT
ANA  HacocoB W, CnejoBatenbHO, HE MNPUCYTCTBYIOT B
BblLLeYyKasaHHoW Tabnuue 1 He nokasbiBatoTcA Ha nynbte LCP.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Noi CALPEDA S.p.A. dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che i Gruppi CALPEDA di Approvvigionamento
acqua, Aumento pressione, Antincendio, sono conformi a quanto prescritto dalle Direttive 89/336/CEE, 92/31/CEE,
73/23/CEE, 98/37/CE e dalle relative norme armonizzate.

DECLARATION OF CONFORMITY

We CALPEDA S.p.A. declare that our Pressure-boosting Plants, Fire-fighting Systems CALPEDA, are constructed in accor-
dance with Directives 89/336/EEC, 92/31/EEC, 73/23/EEC, 98/37/EC and assume full responsability for conformity with the
standards laid down therein.

0

8

KONFORMITATSERKLARUNG

Wir, das Unternehmen CALPEDA S.p.A., erklaren hiermit verbindlich, daB die Wasserversorgungsanlagen,
Druckerhbhungsanlagen, Feuerloschanlagen CALPEDA, den EG-Vorschriften 89/336/ EG, 92/31/EG, 73/23/EG, 98/37/EG
entsprechen.

(o)

DECLARATION DE CONFORMITE

Nous, CALPEDA S.p.A., déclarons que les Groupes d’adduction et de surpression, Groupes Incendie CALPEDA, sont confor-
mes aux Directives 89/336/CEE, 92/31/CEE, 73/23/CEE, 98/37/CE.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

En CALPEDA S.p.A. declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que los Grupos de Aprovisionamiento de agua, de
presion, Contraincendios CALPEDA, son conformes a las disposiciones de las Directivas 89/336/CEE, 92/31/CEE,
73/23/CEE, 98/37/CE.

UHY

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Vi, CALPEDA S.p.A., erkleerer hermed, at vore trykforggningsanleeg og brandslukningssystemer CALPEDA, er frem-stillet i
overensstemmelse med bestemmelserne i direktiv 89/336/EEC, 92/31/EEC, 73/23/EEC, 98/37/EC og er i overensstemmelse
med de heri indeholdte standarder.

3
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Nos, CALPEDA S.p.A., declaramos que as nossas Centrais de Pressao Automaticas e Sistemas de Combate de Incéndio
CALPEDA, sao construidas de acordo com as Directivas 89/336/CEE, 92/31/CEE, 73/23/CEE, 98/37/CE e somos inteiramen-
te responsaveis pela conformidade das respectivas normas.

CONFORMITEITSVERKLARING

Wij CALPEDA S.p.A. verklaren hiermede dat onze drukverhogings-, en brandblusinstallaties CALPEDA, aan de EG-voorsch-
riften 89/336/EU, 92/31/EU, 73/23/EU, 98/37/EU voldoen.

VAKUUTUS

Me CALPEDA S.p.A. vakuutamme, etta CALPEDA paineenkorotus-ja sammutuslaitteistomme ovat valmistettu 89/336/EU,
92/31/EU, 73/23/EU, 98/37/EU direktiivien mukaisesti ja CALPEDA ottaa tayden vastuun siita, etta tuotteet vastaavat naita
standardeja.

86

EU NORM CERTIFIKAT

CALPEDA S.p.A. intygar att vara tryckdkningsanlaggningar, Brandslackningssystem CALPEDA, ar konstruerade enligt direk-
tiv 89/336/EEC, 92/31/EEC, 73/23/EEC, 98/37/EC. Calpeda atar sig fullt ansvar for dverensstammelse med standard som
faststallts i dessa avtal.

GR AHAQIH IYMOQNIAX

Epeig wg CALPEDA S.p.A. dnAwvouue OTL TA CUYKPOTNUATA TIECTIKMV KAl Ta CUYKpoTnuata nupoécoBeong CALPEDA,
KataokeualovTal cUPPWva Ue TIG odnyieqg 89/336/EOK, 92/31/EOK, 73/23/EOK, 98/37/EOK, kal avaAaupBavoupe TANpn
UmeubuvoTNTA YA CUPPWVIA (CUMHOPPWON), UE TA OTAVTAPG TWV TIPOSLAYPAPLY AUTOV.

UYGUNLUK BEYANI

Bizler CALPEDA S.p.A Basngl Hidrofor Setlerimizin ve Yangin Sondurme sistemlerimizin 89/366/EEC, 92/31/EEC,
73/23/EEC, 98/37/EC, direktiflerine uygun olarak imal edildiklerini beyan eder ve bu standartlara uygunluguna dair tum sorum-
lulugu Ustleniriz.

©
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Jexknapauua coOOTBeTCTBUA

Komnahus «Calpeda S.p.A.» 3aABnAeT ¢ NOMHOM OTBETCTBEHHOCTHLIO, UTO HACOCHbIE cTaHuMM CALPEDA ans BoaocHab»keHus,
NOBbILLEHWA AABJIEHWA, a TaKKe NMPOTUBOMNOXKAPHbIE CTAHLMKU COOTBETCTBYIOT TpeBoBaHuAM HopmaTusoB 89/336/CEE,
92/31/CEE, 73/23/CEE, 98/37/CE 1 COOTBETCTBYOLLMX COMMACOBaHHbIX CTaHAAPTOB.

3

Montorso Vicentino, 10.2007
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